


Sehr geehrte Kunden und geschätzte Partner!

Wir bedanken uns herzlich für die bisherige und zukünftige Zusammenarbeit und freuen uns 
Ihnen unseren neuen De Markt Katalog 2019 vorstellen zu dürfen.

Wir haben das Format komplett überarbeitet und bieten Ihnen Hightech-Leuchten für moderne 
Innenräume, für Garten und Landschaft und für kommerzielle Flächen.

Für uns bedeutet Zukunft Fortschritt. Deswegen bieten wir unseren Kunden die neuesten 
Innovationen: SMART-Technologien, originelles Design, effektive Beleuchtungsparameter, 
sparsamer Stromverbrauch und die berühmte deutsche Zuverlässigkeit mit hoher Funktionalität 
- all das und mehr bieten die Leuchten von De Markt.

De Markt Leuchten sind weltweit erhältlich und entsprechen den europäischen 
Sicherheitsstandards für Mensch und Umwelt, was uns nah am Herzen liegt.

Das Ergebnis der Bemühungen unseres hervorragenden Teams liegt vor Ihnen, schauen Sie 
einfach rein und treffen Sie Ihre Wahl!

Dear clients and honoured partners,

We want to sincerely thank you for our wonderful and on-going collaboration. We are proud to 
present to you our new De Markt catalogue 2019.

We have highly improved our range and are able to offer you high-tech lighting for modern 
interiors, gardens and landscapes as well as commercial purposes.

To us, the future is about progress, which is why we continue to offer our customers the newest 
innovations: smart technology, original designs, the latest illumination specifications, efficiency 
and the famous German dependability and functionality – all this and more is offered to you 
by De Markt lighting.

De Markt lighting is available around the world and conforms to European safety and 
environmental regulations, which is of the utmost importance to us.

The results of our amazing team are set out here for you – have a look and see for yourself!

Уважаемые покупатели и партнеры! 

Благодарим за сотрудничество и представляем вашему вниманию новый каталог  
ТМ De Markt 2019 года.

Мы продаем светильники De Markt по всему миру, они четко соответствуют европейским 
стандартам безопасности для человека и окружающей среды. 

Марка полностью обновила формат, теперь это высокотехнологичные светильники для 
современных интерьеров, ландшафтный и технический свет.

Прогресс не остановить, наши покупатели хотят пользоваться его последними 
достижениями – SMART – технологии, новаторский дизайн, высокие параметры 
освещенности, экономичное энергопотребление, а еще знаменитая немецкая надежность 
и высокая функциональность, это все светильники De Markt.

Результат усилий нашей сплоченной команды перед вами, лишь переверните страницы и 
сделайте свой выбор! 
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 730010315

15*6W LED 

8100 Lm

3000 K

10

29
5

Ø 65

29
0

 730010209

9*6W LED

4860 Lm

3000 K

12,3

 730010101

6W LED

540 Lm

3000 K

5

29
5

Ø 50

29
0

20
5

Ø 14

19
0

4



 657011101

1*5W LED

325 Lm

3000K

1,5

 657011307

7*5W LED

2275 Lm

3000K

8,2

17
5

Ø 20

12
5

15
0

Ø 80

19
,5

6



 657021501

1*5W LED

325 Lm

3000K

2,13

31,5

4
3

20

 657011203

3*5W LED

975 Lm

3000K

4,8

 657011704

4*5W LED

1300 Lm

3000K

5,6

90

20
 

13
5

10
6

105

5
5

50

8



 726040501

7W LED

560 Lm

3000K

7,3

Ø 40

16
8

 726030401

5W LED

320 Lm

3000K

3,6

~ ~

 726010201

10W LED

800 Lm

3000K

4,9

 726010301

7W LED

560 Lm

3000K

4,7

Ø 34

4
4

Ø 23

5
6

Ø 52

15
0

9
5

10



 722010601

1*30W LED

2400 Lm

3000K

4,5

 722010701

1*30W LED

2400 Lm

3000K

4,5

15
0

Ø 35

10
0

 722010903

3*30W LED

7200 Lm

3000K

12,8

15
0

128

 722010803

3*30W LED

7200 Lm

3000K

12,8

35
 

12



 722010404

4*6W LED

2428 Lm

3000K

5,5

95

15
0

4
1

 722010101

1*12W LED

1161 Lm

3000K

3,7

 722030501

1*6W LED

607 Lm

3000K

1,7

~ ~

Ø 32

37

Ø 16

31

14



 725010103

3*5W LED

1500 Lm

3000K

2,8

 725010203

3*5W LED

1500 Lm

3000K

2,8

Ø 79

6
0

350°

 725010306

6*5W LED

3000 Lm

3000K

5,6

 725010406

6*5W LED

3000 Lm

3000K

5,6

100

5
4

45

350°

16



 725010906

6*5W LED

3000 Lm

3000K

3

 725011006

6*5W LED

3000 Lm

3000K

3

15,5

22
,5

135

 725030602

2*5W LED

1000 Lm

3000K

3,1

~ ~

 725030502

2*5W LED

1000 Lm

3000K

3,1

~ ~

 725040803

3*5W LED

1500 Lm

3000K

5,1

 725040703

3*5W LED

1500 Lm

3000K

5,1

79

15
2

39

33

5
7

24

350°

350°

18



 703010901

40W LED

3200 Lm

3000K

5,5

 703010701

35W LED

2800 Lm

3000K

4,5

Ø 50

13
2

Ø 60

13
2

12
0

12
0

 703010801

35W LED

2800 Lm

3000K

4,5

 703011001

40W LED

3200 Lm

3000K

5,5

Ø 50

13
2

12
0

Ø 60

13
2

12
0

20



 703011101

20W LED

1600 Lm

3000K

3

 703011201

10W LED

800 Lm

3000K

1,5

Ø 40

22
0

20
0

Ø 25

21
5

20
0

 492010607

7*3W LED GU10

1890 Lm

4000K

4

 492010501

1*3W LED GU10

270 Lm

4000K

1

Ø 35

13
5

11
8

Ø 13

13
5

11
5

22



 632015106

6*6,5W LED

3120 Lm

3000K

5,4

Ø 55

15
0

 632015005

5*6,5W LED

2600 Lm

3000K

4,4

 543021202

2*4,5W LED

760 Lm

3000K

0,8

 543021101

1*4,5W LED

380 Lm

3000K

0,4

110

8
,3

 

15
0

17

11

8
,5

32

16
 9

24



 632015406

6*5W LED 

3000 Lm

3000K

3,2

 632015206

6*5W LED 

3000 Lm

3000K

3,2

Ø 98

23

82

14

15

 632015506

6*5W LED 

3000 Lm

3000K

1,6
350°

 632013508

8*5W LED 

3200 Lm

3000K

4,7

132

23

12

26



 631014301

30W LED

2400 Lm

3000K

2,9

Ø 57

10
,5

 308010910

10*5W LED

3500 Lm

3300K

4,4

Ø 100

19

 632014510

10*5W LED

3750 Lm

3000K

4,6

 632044205

5*5W LED

1875 Lm

3000K

6,4

21

Ø 80

14
4

Ø 23

28



4
5

Ø 13

 704035602

2*5W LED

800 Lm

3000K

3,7

11

15 6,5

6
4

64

7

15
6

5

65

 704025301

5W LED

400 Lm

3000K

0,9

 704015408

8*5W LED

3200 Lm

3000K

3

 704015506

6*5W LED

2400 Lm

3000K

2

30



 300042401

1*60W E27

645 Lm

4,3

  ~ ~  

 710030602

9W LED

720 Lm

3000K

3,3

 ~ ~  

18
4

37

75

15

11
 

25
 

 408041601

1*30W E27

322,50 Lm

23,4

  ~ ~  
23

0

155

4
0

 

32



Ø 20

12
3

 710040515

30W LED 

2400 Lm

3000K

8,6

84

10

9,
5

Ø 16

12

Ø 23

9,
5

 710030406

12W LED 

960 Lm

3000K

2

 710010118

36W LED  

2880 Lm

3000K

8

 710010210

20W LED 

1600 Lm

3000K

3

 710010315

28W LED 

2240 Lm

3000K

2,7

10

Ø 20

34



5
6

159

17

1412

 706010603

3*10W LED

2400 Lm

3000K

2,9

 706030701

1*10W LED

800 Lm

3000K

0,9

 609023301

9W LED

720 Lm

4000K

0,7

31

12

9

Ø 29

4
4

Ø 36

22

Ø 29

18

 706030101

1*15W LED

1500 Lm

3000K

2,9

~ ~

 706010201

1*15W LED

1500 Lm

3000K

2,5

 706010401

1*20W LED

2000 Lm

3000K

3,4

36



67

6
3

9

 717010101

1*5W LED

500 Lm

3000K

1

 717010201

1*5W LED

500 Lm

3000K

1

90°

350°

74

9

6
5

31

Ø 34

 717011302

2*5W LED

1000 Lm

3000K

1,7

90°

350°

350°

90°

 717010903

3*5W LED

1500 Lm

3000-6000K

1,5

 717011003

3*5W LED

1500 Lm

3000-6000K

1,5

 717011101

1*5W LED

500 Lm

3000K

1

 717011201

1*5W LED

500 Lm

3000K

1

38



12

1312

13Ø 18

 717020501

1*5W LED

500 Lm

3000K

0,6

 717020601

1*5W LED

500 Lm

3000K

0,6

 717020802

2*5W LED

1000 Lm

3000K

1

 717020702

2*5W LED

1000 Lm

3000K

1

90°350°

90°350°

22

35

3,
5

38

40

3,
5

 637017903

3*5W LED

3000 Lm

3000K

1,8

 637017702

2*5W LED

2000 Lm

3000K

1,2

 637017602

2*5W LED

2000 Lm

3000K

1,2

 637017803

3*5W LED

3000 Lm

3000K

1,8

40



 675012401

1*24W LED

1800 Lm

4000K

2,1

 675012601

4*4.8W LED

1530 Lm

3000K

1,8

100

7

10
5

9
0

100

6

15
0 14

0

 675012801

3*10W LED

2400 Lm

3000K

1,8

 675012901

3*10W LED

2400 Lm

3000K

1,9

92

6

13
2 12

0

92

2

11
8 10

5

42



 632010905

5*5,6W LED

1620 Lm

4000K

4,3

 675013005

5*5W LED

1625 Lm

3000K

2,1

101

8

18
0

17
0

93

9

16
5 15

5

 675013303

40W+2*5W LED

4000 Lm

3000K

3,8

 675013403

48W+2*5W LED

4640 Lm

3000K

4,5

152

21
0

11

182

21
0

11

44



 631012405

5*5W LED

2000 Lm

3000K

3,2

 631012801

1*5W LED

400 Lm

3000K

0,7

75

15
0

10
5

6

Ø 8

16
0

11
5

 705010106

6*5W LED

2400 Lm

3000K

3

 705040303

3*5W LED

1200 Lm

3000K

4,8
 705030402

2*5W LED

800 Lm

3000K

2,2

Ø 24

15
2

Ø 16

5
0

115

4
4

10

280°

46



 661032001

 1*17W LED 

1176 Lm

3000K

1,5

 661011801

1*41W LED

2856 Lm

3000K

3,8

 661011701

1*29W LED

2016 Lm

3000K

2,7

Ø 58

38

Ø 43

32

6

30

30

 661042101

1*29W LED

2016 Lm

3000K

8,4

Ø 43

17
8

48



 496019103

60W LED

4800 Lm

3000-6000K

4

11
0

10
3

Ø 60  496019006

70W LED

5600 Lm

3000-6000K

4,5

 496029202

18W LED

1440 Lm

3000-6000K

1,2

Ø 70

15

26

1824

50



 496016408

160W LED

11600 Lm

4000K

7,2

 496016506

102W LED

7435 Lm

4000K

5,6

11
2

6
5

Ø 65

11
2

6
0

Ø 54

52



12
0

55 25

 496018401

60W LED

6000 Lm

3000K

2,3

 496018501

60W LED

6000 Lm

3000K

2,3

9
0

54



 496016803

30W LED 

2700 Lm

4000K

3,212
,5

Ø 70

 496016905

30W LED

2700 Lm

4000K

2,9

 496017008

50W LED

4500 Lm

4000K

5,8

Ø
 8

0

16

16

Ø 80

56



17
,5

Ø 48

 496017508

30W LED

2400 Lm

3000K

2,5

 496017608

30W LED

2400 Lm

3000K

2,5

 300043401

1*24W LED

1800 Lm

3000K

7,8

Ø 28

19
4

58



 496015006

40W LED

4000 Lm

4000K

3

 496014908

60W LED

6000 Lm

4000K

3,4

20

Ø 70

20

Ø 60

 496015202

36W LED

3600 Lm

4000K

2,6

 496015302

45W LED

4500 Lm

4000K

3,2

21

Ø 57

24

Ø 78

60



 632014814

14*3W LED 

3300 Lm

3000K

5,7

15

73

46

 678012309

26W LED 

2080 Lm

3000K

2,8

 678012409

26W LED 

2080 Lm

3000K

2,8

18

Ø 35

 632014708

8*3W LED

2400 Lm

3000K

3,6

15

64

40

62



9

Ø
 5

0

 716010101

50W LED

4000 Lm

3000-6000K

3

 716010201

50W LED

4000 Lm

3000-6000K

3

 724010106

6*9W G9 LED

4860 Lm

3000K

3,5

5
0

Ø 80

64



MW-LIGHT APP

Ø
 6

0

8,5

Ø
 5

0

8

 660012901

48W LED

4800 Lm

3000-6000K

3,5

 660012801

72W LED

7200 Lm

3000-6000K

4,6

RGBW

RGBW

66



MW-LIGHT APP

4
3

7

 660012401

36W LED 

3240 Lm

3200K 
multicolor K

2,2

RGBW

Ø
 6

3

7

Ø
 5

0

7

 660012301

36W LED

3240 Lm

3200K 
multicolor K

2,4

RGBW

 660012201

48W LED

4320 Lm

3200K 
multicolor K

3,6

RGBW

68



MW-LIGHT APP

 660012601

36W LED 

3240 Lm

3200 K

4,4

10
5

9
8

Ø 50

 660011705

84W LED

6720 Lm

3000/6000K

6,1

 631035901

36W LED

138 Lm

3000K

1,1

RGBW

13

64

8
,5

Ø 21

70



10

Ø 40

 661016301

10W+20W LED

3000 Lm

3000+6000K

2,6

 674026301

12W LED

1080 Lm

3000K

1,1

 674011206

60W LED

4800 Lm

3000K

7,3

13

Ø 60

8

25

21

 496018904

4*12W LED

3360 Lm

3000-6000K

3,9

4
7

47

12

 660012701

30W LED

2400 Lm

3000/6000K

2,3

Ø 48

11
311

0

72



 674012801

60W LED

5100 Lm

2700-6000K

3,3

 674012901

30W LED

2550 Lm

2700-6000K

2,3

 674013001

60W LED

5100 Lm

2700-6000K

3,7

8

52

5
2

52

8

30
8

68

38

 674016601

40W LED

2500 Lm

3000,4500,6000K

4,2

 674013101

60W LED

4500 Lm

2700/6000K

3,6

Ø 45

12

Ø 60

13

Ø 55

8

 674016701

60W LED

3850 Lm

3000,4500,6000K

7

74



 674016401

30W LED

2389 Lm

3000K

8,5

Ø 60

11

 674016101

50W LED

4500 Lm

2700K

2,9

Ø 50

14

 688010301

1*60W LED

4800 Lm

3000-6000K

3,3

 674012601

50W LED

4250 Lm

2700/6000K

2,6

Ø 52

8

Ø 53

10

 688010401

1*60W LED

4800 Lm

3000-6000K

3,3

 674014701

30W LED

2700 Lm

3000,4200,6000K

1,9

Ø 46

10

76



 678010109

9*5W LED

4050 Lm

3000K

3,6

 678010609

9*5W LED

4050 Lm

3000K

5,1

7

47

4
7 

12

34

34
 

 609013505

5*4W LED

1600 Lm

3200K

2,3

 609013709

9*4W LED

2880 Lm

3200K

5

Ø 30

11

Ø 45

12

 609013605

5*4W LED

1600 Lm

3200K

2,3

78



 712011301

1*18W LED

1440 Lm

3000K

2,9

 712011401

1*24W LED

1920 Lm

3000K

4,5

Ø 40

8
Ø 50

8

 712011701

1*45W LED

3600 Lm

3000K

5,1

Ø 50

8

 712011601

1*45W LED

3600 Lm

3000K

5,1

 452013501

1*45W LED

3600 Lm

3000K

5,1

80



 712011908

36W LED

2880 Lm

3000K

4,6

 712011806

26W LED

2080 Lm

3000K

2,9

Ø 40

8

Ø 50

8

 712011501

1*18W LED

1440 Lm

3000K

2,9

Ø 40

8

82



 452015004

4*6W LED

1920 Lm

3000K

3,5

35
7,

5

35

 452015104

4*6W LED

1920 Lm

3000K

3,5

 452024603

3*6W LED

1440 Lm

3000K

1,5

15

58

11

 452024703

3*6W LED

1440 Lm

3000K

1,5

84



 452024201

1*6W LED

480 Lm

3000K

0,3

 452024301

1*6W LED

480 Lm

3000K

0,3

 452024402

2*6W LED

960 Lm

3000K

1,1

 452024502

2*6W LED

960 Lm

3000K

1,1

Ø
 1

5
15

41

7,7

11

 452024804

4*6W LED

1920 Lm

3000K

1,9

 452024904

4*6W LED

1920 Lm

3000K

1,9

15

75

11

86



 549010804

4*5W LED

1600 Lm

3000K

2,3

 549010904

4*5W LED

1600 Lm

3000K

2,3

 549010704

4*5W LED

1600 Lm

3000K

2,3

24

24

7,
5

 549020402

2*5W LED

800 Lm

3000K

1

 549020502

2*5W LED

800 Lm

3000K

1

 549020101

1*5W LED

400 Lm

3000K

0,6

 549020201

1*5W LED

400 Lm

3000K

0,6

24

10

10

10

7,5

7,5

88



 704011009

9*2,5W LED

1800 Lm

3000K

IP 44

2,8

 704023502

2*2,5W LED

400 Lm

3000K

IP 44

0,7

 704023602

2*2,5W LED

400 Lm

3000K

IP 44

0,7

 704023301

1*2,5W LED

200 Lm

3000K

IP 44

0,4

13,5

28

90°

350°

8,5

13

10

10

90°

350°

 704010909

9*2,5W LED

1800 Lm

3000K

IP 44

2,8

 704010704

4*2,5W LED

800 Lm

3000K

IP 44

1,2

 704010804

4*2,5W LED

800 Lm

3000K

IP 44

1,2

20

20

32

32

13
,5

13
,5

90°350°

90°350°

90



 704011103

3*4W LED

960 Lm

3000K

1,2

16

26

26

90°

350°

 704023902

2*4W LED

640 Lm

3000K

0,8

 704023701

1*4W LED

320 Lm

3000K

0,5

12

12

15,8

90°

350°

18

36,5

20

90°

350°

 704011305

5*4W LED

1600 Lm

3000K

1,9

 704011405

5*4W LED

1600 Lm

3000K

1,9

4
3

67

23
,5

90° 350°

92



 707010504

4*5W LED

1600 Lm

3000K

2

 707010604

4*5W LED

1600 Lm

3000K

2
27

27

16

 707020201

1*5W LED 

400 Lm

3000K

0,6

 707020101

1*5W LED 

400 Lm

3000K

0,6

10

10 14,5

 707010709

40W LED

3600 Lm

3000K

4,2

 707010809

40W LED

3600 Lm

3000K

4,2

4
0

40 16

 707020302

2*5W LED

800 Lm

3000K

1,2

 707020402

2*5W LED

800 Lm

3000K

1,2

10

14,5

24

94



 631035401

3W LED 

180 Lm

3000K

0,9

 631035301

3W LED 

180 Lm

3000K

0,9
4

6

Ø 16,5

 631035601

10W LED

600 Lm

3000K

2,5

5
8

Ø 17

 631035501

10W LED

600 Lm

3000K

2,5

 631035801

10W LED

600 Lm

3000K

2,5

 631035701

10W LED

600 Lm

3000K

2,5

96



 673014701

1*40W E27

430 Lm

1

 673014801

1*40W E27

430 Lm

1

 673024901

1*40W E27

630 Lm

1

673025001

1*40W E27

630 Lm

1

15
0

Ø 12

36

18

12

11
0

 673014604

4*40W E27

1720 Lm

3,3

 673014504

4*40W E27

1720 Lm

3,3

15
0

11
0

80

12

98



+

 551012005

5*10W E27

3225 Lm

2700K

7

15
0

Ø 75

9
5

 551012201

1*10W E27

645 Lm

2700K

1,3

 551022301

1*10W E27

645 Lm

2700K

1,4

22
9

Ø 17

20
0

29

22 17

100



 551012106

6*10W 27E

3870 Lm

2700K

8

14
2

90

9
5

35

180°

 551042502

2*10W E27

1290 Lm

2700K

6,5

~ ~

 551032401

1*10W E27

645 Lm

2700K

3,5

~ ~

15
1

43

25

6
8

30

20

180°

180°

102



 392017701

1*40W E27

430 Lm

1

 392027901

1*40W E27

430 Lm

1

14
6

Ø 18

12
0

20

33

10

Ø
 2

3

 392017805

5*40W E27

2150 Lm

4,8

22
3

Ø 400

20
0

104



 392017101

1*40W E27

430 Lm

0,4

 392017206

6*40W E27

2580 Lm

1,8

21
6

Ø 10

20
0

 392017310

10*40W E27

4300 Lm

2,8

21
620

0

20
0 20

0

106



 104010905

5*60W E27

3225 Lm

5,3

12
0

Ø 47

10
0

 392016901

1*40W E27

430 Lm

1,4

 392016208

8*40W E27

3440 Lm

9,3

21
0

Ø 20

19
0

22
5

18
0

108



 605010908

32W LED

2000 Lm

3000K

3,8

9
5

Ø 75

30

 605012106

6*40W E14

2580 Lm

2,4

 605012208

8*40W E14

3440 Lm

3,2

21

Ø 87

20

Ø 80

110



 638013606

6*40W E14

2580 Lm

3,9

 638013806

6*40W E14

2580 Lm

3,9

22

Ø 58

 638013703

3*40W E14

1290 Lm

2

 638013503

3*40W E14

1290 Lm

2700K

2

22

Ø 46

112



 364013605

5*60W E27

3225 Lm

3,2

20

Ø 56

 364014508

8*40W E27

3440 Lm

5,4

20
Ø 80

 673012508

8*60W E14 

5160 Lm

4,4

 673013008

8*60W E14 

5160 Lm

4,4

18

Ø 68

 673010604

4*60W E14

2580 Lm

3,3

 673010304

4*60W E14

2580 Lm

3,3

26

Ø 53

114



 673013608

8*60W E14

5160 Lm

4,5

 673013508

8*60W E14

5160 Lm

4,5

25

Ø 74

 673011605

5*60W E14

3225 Lm

4,3

 673011705

5*60W E14

3225 Lm

4,3

4
6

Ø 60

 673023701

1*60W E14

645 Lm

0,9

10

14

21

116



 673012005

5*60W E14

3225 Lm

4,1

 673011905

5*60W E14

3225 Lm

4,1

20

65 21

80

 673024101

1*60W E14

645 Lm

0,8

10
,5

17

21

 673013908

8*60W E14

5160 Lm

5,3

118



 638023301

1*60W E14

645 Lm

0,5

16

29

11

 638021301

1*60W E14

645 Lm

1

 638011106

6*60W E14

3870 Lm

3,66

25

Ø 62

14

28

 673010803

3*60W E27

1935 Lm

2,2

54

12
31

 545012506

6*40W E14

2580 Lm

3,7

4
0

Ø 73

120



 638010808

8*60W E14

5160 Lm

2,6

 638012308

8*60W E14

5160 Lm

3

 638012208

8*60W E14

5160 Lm

3

18

Ø 70

16

Ø 68

 638012008

8*60W E14 

5160 Lm

2,7

 638012108

8*60W E14 

5160 Lm

2,7

 638011808

8*60W E14 

5160 Lm

2,6

 638011908

8*60W E14 

5160 Lm

2,6

16

Ø 82

20

Ø 84

122



25
,5

Ø 48
 704011903

3*3W LED

720 Lm

3000K

1,5

 704012003

3*3W LED

720 Lm

3000K

1,5

90°

350°

34

Ø 26

 704031602

2*3W LED

480 Lm

3000K

1

 704031502

2*3W LED

480 Lm

3000K

1

 704031702

2*3W LED

480 Lm

3000K

1

124



 704012105

5*3W LED

1200 Lm

3000K

2

 704012205

5*3W LED

1200 Lm

3000K

2

 704012305

5*3W LED

1200 Lm

3000K

2

27
,5

71

4
8

90°

350°

 704025206

6*3W LED

1440 Lm

3000K

2,7

 704025106

6*3W LED

1440 Lm

3000K

2,7

 704025006

6*3W LED

1440 Lm

3000K

2,7

90°

350°

181

17
22

126



90°350°

 704024402

2*3W LED

480 Lm

3000K

0,8

 704024602

2*3W LED

480 Lm

3000K

0,8

37

21

10

90°350°

53

21

12

 704024703

3*3W LED

720 Lm

3000K

1

 704024803

3*3W LED

720 Lm

3000K

1

 704024903

3*3W LED

720 Lm

3000K

1

128



 704023104

4*4W LED

1280 Lm

3000K

1,3

 704023204

4*4W LED

1280 Lm

3000K

1,3

7,2

6
8

16,5

90°

350°

 704022802

2*4W LED

640 Lm

3000K

0,7

16,8
30

,5
7,2

90°

350°

 704030102

2*4W LED

640 Lm

3000K

1,3

 704030302

2*4W LED

640 Lm

3000K

1,3

 704030202

2*4W LED

640 Lm

3000K

1,3

5
0

17

26

90°

350°

 704040503

3*4W LED

960 Lm

3000K

6,8

~ ~

 704040403

3*4W LED

960 Lm

3000K

6,8

~ ~

Ø 26

16
5

350°

90°

130



 492022901

1*4W LED

307 Lm

2700K

0,9

 492022801

1*4W LED

220 Lm

4000K

0,7

40

21

45

21

5
13

 502020201

1*40W Е14

430 Lm

0,6

 502020802

2*40W G9

1075 Lm

0,6

 502020902

2*40W G9

1075 Lm

0,6

 502020702

2*40W G9

1075 Lm

0,6

28

10

19

21

12

18

132



547020603

3*40W E14

1290 Lm

1,2

547020803

3*40W E14

1290 Lm

1,2

547021103

3*40W E14

1290 Lm

1,2

62,5

14

22

 547021302

2*60W E27 

1290 Lm

1

 547021201

1*60W E27 

645 Lm

0,5

15

16

5
2

19

16

90°

350°

90°

350°

12

134



 547020203

3*40W E14

1290 Lm

1,5

 547020403

3*40W E14

1290 Lm

1,5

Ø 31

19

 547020901

1*40W E14

430 Lm

0,5
 547020301

1*40W E14

430 Lm

0,5 547020101

1*40W E14

430 Lm

0,5

 547020502

2*40W E14

860 Lm

0,9

 547021002

2*40W E14

860 Lm

0,9

 547020702

2*40W E14

860 Lm

0,9

19

16

39

22

15

16

136



 552020101

1*50W GU10

537,5 Lm

3000K

0,4

 552020701

1*50W GU10

537,5 Lm

3000K

0,4

 552020802

2*50W GU10

1075 Lm

3000K

0,8

 552020401

1*50W GU10

537,5 Lm

3000K

0,4

 552020502

2*50W GU10

1075 Lm

3000K

0,8

 552020202

2*50W GU10

1075 Lm

3000K

0,8

14

10

15

16

30

16

350°

350°

 552020903

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000K

1,2

 552020603

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000K

1,2

 552020303

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000K

1,2

17

5
2

16

350°

138



 551020402

2*35W GU10

752,5 Lm

3000K

1

 551020603

3*35W GU10

1128,75 Lm

3000K

1,4

 551020101

1*35W GU10

376,25 Lm

3000K

0,4

 551020201

1*35W GU10

376,25 Lm

3000K

0,4

12,5

13

37,5

15

15

53,5

15

15

9
350°

350°

350°

 551020704

4*35W GU10

1505 Lm

3000K

1,8

69,5

15

15

350°

140



 540021002

2*35W GU10

752,5 Lm

3000K

1,1

 540021104

4*35W GU10

1505 Lm

3000K

1,7

 540021206

6*35W GU10

2257,5 Lm

3000K

3,1

42

16

350°

74

16

350°

164

16

350°

12

12

12

 542020706

6*35W GU10

2257,5 Lm

3000K

2,9

 542020604

4*35W GU10

1505 Lm

3000K

1,5

62

15

350°

162

15 350°

55

10

142



 541020502

2*50W GU10

1075 Lm

1,3

 541020604

4*50W GU10

2150 Lm

2,2

 541020704

4*50W GU10

2150 Lm

2,9

13

13

40

13

13

67

14

30

 506021501

1*50W GU10

537,5 Lm

0,4

 506021602

2*50W GU10

1075 Lm

1

 506021703

3*50W GU10

1612,5 Lm

1,4

9

20

52

9

20

30

9

17

9

144



 506021404

4*5W LED GU10

1720 Lm

2

 506021303

3*5W LED GU10

1290 Lm

1,4

17

15

16

36

33

 506021801

1*50W GU10

537,5 Lm

0,4

 505020101

1*40W R50 Е14

430 Lm

0,3

 506021902

2*50W GU10

1075 Lm

0,8

 505020302

2*40W R50 Е14

860 Lm

0,8

10

10

20

21

10

32

12

8

13

15

33

10

350°

350°

146



 545021503

3*50W GU10

2150 Lm

1,4

 545021402

2*50W GU10

1434,05 Lm

1

 545021301

1*50W GU10

709,5 Lm

0,5

 509023201

1*28W GU10

399,9 Lm

IP 44

0,4

11

16

10,5

11

13

9,5

14

35

13

14

57

8

 506022203

3*40W E14

1290 Lm

1,7

 506022001

1*40W E14

430 Lm

0,5

 506022102

2*40W E14

860 Lm

1,3

12

25

60

12

23

55

12,5

12
,5

18

148



 545020603

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000K

1,8

 545020502

2*50W GU10

1505 Lm

3000K

1

 545020401

1*50W GU10

645 Lm

3000K

0,6

7

13

54

7

13

32

7

13

14

 545021001

1*5W LED GU10

494,5 Lm

0,5

 545021102

2*5W LED GU10

1001,9 Lm

1,1

 545020903

3*5W LED

1200 Lm

3000K

1,3

14

18

13,5

14,5

21

41

23
,5

Ø 21

150



 546021103

3*35W GU10

1505 Lm

0,7

 546020703

3*35W GU10

1505 Lm

0,7

 546020501

1*35W GU10 

376,25 Lm

0,3 546020901

1*35W GU10 

376,25 Lm

0,3

14

12

14

8

Ø 18,5

 546020602

2*35W GU10

752,5 Lm

0,6

 546021002

2*35W GU10

752,5 Lm

0,6

 546021204

4*35W GU10

1505 Lm

1

 546020804

4*35W GU10

1505 Lm

1

17

82

16

17

42

16

152



 504021903

3*40W Е14 

1290 Lm

1,2

 504021403

3*40W Е14 

1290 Lm

1,2

 504021601

1*40W Е14

430 Lm

0,3

 504021101

1*40W Е14

430 Lm

0,3

10

8

15

57 12

15

90°

350°

90° 350°

 504020101

1*40W Е14

430 Lm

0,3

 506020202

2*40W R50 Е14 

860 Lm

0,7

 506020303

3*40W R50 Е14 

1290 Lm

1,2

 506020101

3*40W R50 Е14

430 Lm

0,4

 504020202

2*40W Е14

860 Lm

1

15

1233

14

13

14

35

14

1154

6

6

90° 350°

90°

350°

90°

350°

90°

350°

154



 631014601

4,2W LED

270 Lm

3000K

5,2

7

5
8

16

350°

 631014501

9W LED

270 Lm

3000K

13,6

Ø 10,5

4
5

 631040901

1*7W LED

520 Lm

3200K

4,8

 631014801

4,2W LED

270 Lm

3000K

0,8

Ø 7

19

25

13
7

54

350°

156



 637028102

8W LED

880 Lm

3000,4500,6000K

IP 44

0,8

 637028002

8W LED

880 Lm

3000,4500,6000K

IP 44

0,8

23

4
,3

24

4
,3

15
17

,5

180°

180°

158



 674017201

24W LED

1680 Lm

3000K

1,5

 674014901

30W LED

2700 Lm

3000/6000K

1,5

Ø 52

10

Ø 41

10

Ø 38

8

 674014801

50W LED

4500 Lm

3000/6000K

2,3

 702011001

1*6W LED

600 Lm

3000K

0,3

 702011201

1*18W LED 

1800 Lm

3000K

0,7

 702011301

1*24W LED 

2400 Lm

3000K

1,2

 702011101

1*12W LED 

1200 Lm

3000K

0,3

Ø 36

5

Ø 25,8

4

Ø 19,5

4

Ø 13

4

160



 661022401

1*5W LED GU10

400 Lm

4000K

1,5

18

5
5

15

 637020801

1*60W E14

645 Lm

1

 637021001

1*60W E14

645 Lm

1

8

38

8

 509023602

2*3W LED

500 Lm

2700K

IP 44

0,9

9

25

6

 509023901

1*5W LED

430 Lm

4000K

IP 44

0,7

14

7
10

162



10

8

10

14

5

13

10

9

17

 492023401

1*5W LED

450 Lm

3000K

0,9

 492023101

1*5W LED

500 Lm

3000K

0,9

 492024002

2*3W LED

540 Lm

3000K

0,8

 499022801

1*3W LED

240 Lm

4000K

0,8

 499022701

1*40W E14

430 Lm

1,5

 499022901

1*40W G9

574,05 Lm

1

9

10

18

8
11

28

15

5

20

164



 712010601

1*5W LED

400 Lm

3000K

1

 712010101

 712010201

1*5W LED

400 Lm

3000K

0,9

 712010701

 712010801

1*5W LED

400 Lm

3000K

0,8

 712010301

Ø 16

6

Ø 13,5

8

Ø 10

12

 712011001

1*5W LED

400 Lm

3000K

1,8

 712010501

 712010401

1*5W LED

400 Lm

3000K

1

 712010901

Ø 10

20

Ø 10

30

166



 637016701

1*33W LED

2310 Lm

3000K

1,3

 637016901

1*33W LED

2310 Lm

3000K

1,9

 637016801

1*23W LED

1610 Lm

3000K

1,5

Ø 11,2

12

12

10
,5

12

350°

350°

 637017501

5W LED COB

550 Lm

3000K

0,5

Ø 15,3

5

13
5

350°

 637016501

1*7W LED

560 Lm

3000K

0,7

 637016401

1*7W LED

560 Lm

3000K

0,7

Ø 15

5

Ø 15

3,
8

 637014101

1*5W LED

400 Lm

2700K

0,5

 637014201

1*5W LED

400 Lm

2700K

0,5

Ø 7,5

8

168



 660013201

6W+3W LED

900 Lm

3000+6000K

0,3

 660013101

12W+4W LED

1600 Lm

3000+6000K

0,5

 660013001

18W+6W LED

2400 Lm

3000+6000K

0,7

Ø 24

Ø 19

Ø 15

4

4

4

 702010101

1*5W LED

450 Lm

3000K

0,2

 702010201

1*7W LED

630 Lm

3000K

0,3

 702010301

1*12W LED

1080 Lm

3000K

0,4

 702010601

1*18W LED

1080 Lm

3000K

0,5

 702010501

1*9W LED

540 Lm

3000K

0,3

 702010401

1*3W LED

180 Lm

3000K

0,2

Ø 22,5

2

Ø 14,5

Ø 9
2

Ø 14,4

4

Ø 11

4

Ø 10

4

2

170



 637015501

1*5W LED

450 Lm

3000K

0,2

 637015005

5*1W LED

450 Lm

3000K

IP 44

0,2

 637015105

5*1W LED

450 Lm

3000K

IP 44

0,2

4
0

6
0

Ø 90

Ø 110

 637010401

1*50W GU10

715,95 Lm

2700K

0,2

 637010501

 637010101

1*50W GU10

715,95 Lm

2700K

0,2

 637010201

2

8 х 8

2

8

 637014401

 637014501

1*5W LED

450 Lm

3000K

0,2

3,
8

9,7

172



 550011405

5*4W LED

1600 Lm

3000K

3,6

 550011505

5*4W LED

1600 Lm

3000K

3,7

 550011605

5*4W LED

1600 Lm

3000K

3,9

196

23
,5

98

196

23
,5

98

196

23
,5

98

350°

350°

350°

174



 550010901

1*30W LED 

2700 Lm

3000K

0,9

14
,5

20

18

ON ON

90°

350°

 550010101

1*10W LED 

900 Lm

3000K

0,5

 550010301

1*30W LED 

2700 Lm

3000K

0,7

 550010801

1*30W LED 

2700 Lm

3000K

0,9

ON OFF ONOFF

22
,5

15

10
,5

21
,5

18

10

90°

350°

90°

350°

22

16,5

7,
5

90°

350°

176



1    TR 2*1M BL

0,3

TR 2*1,5M BL

0,5

  TR 2*2M BL

0,7

   TR 2*1M WT

0,3

 

TR 2*1,5M WT

0,5

  TR 2*2M WT

0,7

2

3

2,
5

98

148

4

4

198 4

1 

 

2 

 

3

2,
5

2,
5

CON 2I WT

0,03

CON 2L WT

0,06

CON 2T WT

0,09

CON 2X WT

0,12

CON 2I BL

0,03

CON 2L BL

0,06

CON 2T BL

0,09

CON 2X BL

0,12

8

4
,5

2

9

9
2

11

7 11

2

11

2

178



 806020801

1*60W E27

IP 44

1,5

 806020101

1*60W E27

IP 44

1,4

 806011001

1*60W E27

IP 44

1,3

8
2

Ø 16

23
15

30

22
15,5

35

5
0

 806041202

2*60W E27

IP 44

9,6

 806041101

1*60W E27

IP 44

1,9

 806040901

1*60W E27

IP 44

1,3

10
3

36

Ø 15,5

62

22
0

Ø 15,5
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 811010301

1*95W E27

IP 23

3

5
0

11
0

Ø 20

 811020401

1*95W E27

IP 23

5,3

 811040703

3*95W E27

IP 23

14,3

 811040201

1*95W E27

IP 23

3

35
23

70

Ø 20

6
0

Ø 65

23
0

182



 811020101

1*95W E27

IP 23

3,8

33
20

6
0

 811040602

2*95W E27

IP 23

11,5

 811040501

1*95W E27

IP 23

4,8

Ø 70

23
0

Ø 20

12
0

184



 805020101

1*95W E27

IP 44

2,6

 805020201

1*95W E27

IP 44

2,6

 805040501

1*95W E27

IP 44

2,8

33
25

4
8

33
25

4
8

12
6

Ø 25

 805010401

1*95W E27

IP 44

2,2

 805040301

1*95W E27

IP 44

2,2

 805040702

3*95W E27

IP 44

12,2

Ø 25

5
2

5
6

10
6

Ø 25

23
1

Ø 61
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 804010401

1*95W E27

IP 44

1,7

 804040501

1*95W E27

IP 44

2,3

 804040602

2*95W E27

IP 44

8,4

5
7

10
2

Ø 21

Ø 21

12
2

 804040301

1*95W E27

IP 44

1,7

 804040703

3*95W E27

IP 44

10,3

 804020201

1*95W E27

IP 44

1,8

 804020101

1*95W E27

IP 44

1,8

Ø 21

5
0

26
21

4
9

26
21

4
9

57

22
8

50
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 806040401

1*60W E27

IP 44

1,8

 806040501

1*60W E27

IP 44

2,4

18

37

18

10
5

190



 803021001

1*6W LED

IP 44

540 Lm

4000 K

1

22

20
8

,5

9

5
8

4
,5

 803041101

1*6W LED

IP 44

540 Lm

4000 K

1,8

 807023101

14W LED

IP 44

1680Lm

4000 K

0,8

 807043201

14W LED

IP 44

1680Lm

4000 K

1,5

 807043401

8W LED

IP 44

1680Lm

4000 K

2

 807023301

8W LED

IP 44

1680Lm

4000 K

1

10

25

13

23
10

10

6
0

10

15

6
0

10

6
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 809041101

1*40W E27

IP 44

1

 809040201

1*40W E27

IP 44

0,9

 809040601

1*40W E27

IP 44

1,1

 809021001

1*40W E27

IP 44

1

 809020401

1*40W E27

IP 44

1

 809020701

1*60W E27

IP 44

1,2

12

38
16

12

34
16

Ø 11

4
5

Ø 11

4
5

 809040301

1*40W E27

IP 44

1,7

 809041201

1*40W E27

IP 44

2

 809040901

1*40W E27

IP 44

1,8

Ø 11

10
0

Ø 15

6
5
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 803041201

1*15W LED

IP 44

1350 Lm

4000K

2,5

 803040601

1*60W E27

IP 44

2,8

 803040401

1*95W E27

IP 44

3,2

 807041501

1*40W E27

IP 44

630 Lm

4000K

1,8

 807042301

1*16W LED

IP 44

1440 Lm

4000K

2,9

Ø 21

6
6

Ø 26,5

70

Ø 12

8
0

Ø 17

9
9

6
0

2515

 807041302

2*3W LED

IP 44

540 Lm

4000K

1,8

 807021601

1*10W LED

IP 65

900 Lm

4000K

0,9

 807041801

5*2W LED

IP 65

900 Lm

4000K

2,5

8

6
0

3

Ø 10

75

19

128
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 807022701

20W LED

IP 44

2400Lm

4000K

0,8

 807022801

20W LED

IP 44

2400Lm

4000K

0,8

 807023001

2*4W LED

IP 44

960Lm

4000K

0,4

 807022901

2*4W LED

IP 44

960Lm

4000K

0,4

Ø 13

7

6
,5

9

6
,5
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 807020701

1x35 GU10 
(только энергосбер)

IP 65

0,6

 807020601

1x35 GU10 
(только энергосбер)

IP 65

0,6

 807020501

2x35 GU10 
(только энергосбер)

IP 65

0,8

10

12
Ø

 9

10

16Ø
 9

15

16

Ø
 9  807022101

1*40W E27

IP 65

1,1

 807022201

1*40W E27

IP 44

0,8

 807021901

3*2W LED

IP 44

540LM

4000K

1,5

 807021202

2*35W GU10

IP 44

1

 807021102

2*35W GU10

IP 44

1,1

12

25

7

Ø
 1

8
,5

13

12

23

12

26 11

11

10,816

14
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 807040401

1x35 GU5.3

IP 23

0,5

 807040301

1x35 GU10 
(только энергосбер)

IP 65

0,5

11

12
8

11

12
8

808040401

1x21 LED GU10

IP 65

3000 K

0,5

 808040101

1x21 LED GU10

IP 65

3000 K

0,5

 808040301

1x21 LED GU10

IP 65

3000 K

0,4

 808040201

1x21 LED GU10

IP 65

3000 K

0,5

Ø 13

31

Ø 10

16

Ø 13

29

Ø 10

28
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730010315 4 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

730010101 5 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber  
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

730010209 5 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

657011101 7 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

657011307 7 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

657021501 8 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

657011203 9 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

657011704 9 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

726040501 10 Prisma / 
Призма

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

726010201 11 Prisma / 
Призма

Metall / Niсkel  
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

726010301 11 Prisma / 
Призма

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

726030401 11 Prisma / 
Призма

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

Artikelnummer/  
item number /  

Артикул

Kollektion/ Collection /  
Коллекция /  

Коллекция ЕС

Material Lampenschirm / Farbe 
Lamp shade colour  / Colour 

Материал Плафон / Цвет IP

INFORMATION

INFORMATION

ИНФОРМАЦИЯ

Pagina 
Page 

Страница

Material Gestell / Farbe 
Fitting material / Colour 

Материал арматуры / Цвет

Material Dekor / Farbe 
décor material / Colour 
Материал Декор / Цвет

722010601 12 Auksis / Ауксис
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722010701 12 Auksis / Ауксис
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722010803 13 Auksis / Ауксис
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722010903 13 Auksis / Ауксис
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722010101 15 Auksis / Ауксис
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722030501 15 Auksis / Ауксис
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

722010404 14 Auksis / Ауксис
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

725010103 16 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

725010203 16 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz /  Wenge 
Wood / Wenge  
Дерево / Венге

20

725010306 17 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

725010406 17 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz /  Wenge 
Wood / Wenge  
Дерево / Венге

20

725010906 18 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

725011006 18 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz /  Wenge 
Wood / Wenge  
Дерево / Венге

20

725030502 19 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Nickel 
Metal /Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

725040703 19 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

725030602 19 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz /  Wenge 
Wood / Wenge  
Дерево / Венге

20

725040803 19 Chill-out / Чил-
аут

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Holz /  Wenge 
Wood / Wenge  
Дерево / Венге

20

703010701 20 Omega / 
Перегрина

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

703010901 20 Omega / 
Перегрина

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

703010801 21 Omega / 
Перегрина

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

703011001 21 Omega / 
Перегрина

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

492010501 22 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20204



492010607 22 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

703011101 23 Omega / 
Перегрина

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

20

703011201 23 Omega / 
Перегрина

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

20

632015106 24 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632015005 25 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

543021101 25 Bali / Бали
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

543021202 25 Bali / Бали
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

632015206 26 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

632015406 26 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

632015506 27 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632013508 27 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

308010910 28 Nancy / Нанси
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631014301 28 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632014510 29 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632044205 29 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704035602 30 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704015408 31 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704015506 31 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold  
Metal / Gold-coloured  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704025301 31 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

408041601 32 Edgar / Эдгар

Metall + Stein / Nickel  +  Grau 
Metal, + Stone / Nickel  +  Grey 
Металл, + Камень / Никель  +  

Серый 

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710030602 33 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

300042401 33 Edgar / Техно
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710040515 34 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710010118 35 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710010210 35 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710010315 35 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

710030406 35 Morpheus / 
Морфей

Metall / Nickel 
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

609023301 36 Flensburg / 
Фленсбург

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

706010603 36 Eris / Эрида
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

706030701 36 Eris / Эрида
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

706010201 37 Eris / Эрида
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

706010401 37 Eris / Эрида
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

706030101 37 Eris / Эрида
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

717010101 38 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717010201 38 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717010903 39 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717011003 39 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717011101 39 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Blau 
Metal / Blue 

Металл / Синий
20

717011201 39 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Rot 
Metal / Red 

Металл / Красный
20

717011302 39 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Blau + Rot  
Metal / Blue + red  

Металл / Синий + красный
20

717020601 40 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717020802 40 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

717020501 40 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый
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717020702 40 Hartwig / 
Хартвиг

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

637017602 41 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

637017702 41 Darro / Круз
Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

637017803 41 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

637017903 41 Darro / Круз
Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675012401 42 Ralf / Ральф
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

20

675012601 42 Ralf / Ральф
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675012801 43 Ralf / Ральф
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675012901 43 Ralf / Ральф
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632010905 44 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675013005 44 Ralf / Ральф
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675013303 45 Ralf / Ральф/
Ralf

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

675013403 45 Ralf / Ральф/
Ralf

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631012405 46 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631012801 46 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

705010106 47 Stuttgart / 
Алоэ

Metall / Nickel 
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Grün 
Metal / Green 

Металл / Зелёный
20

705030402 47 Stuttgart / 
Алоэ

Metall / Nickel  
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Grün 
Metal / Green 

Металл / Зелёный
20

705040303 47 Stuttgart / 
Алоэ

Metall / Nickel  
Metal / Nickel  

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Grün 
Metal / Green 

Металл / Зелёный
20

661011701 48 Plattling / 
Платлинг

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

661011801 48
Plattling / 
Платлинг/
Plattling

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

661032001 48
Plattling / 
Платлинг/
Plattling

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

661042101 49
Plattling / 
Платлинг/
Plattling

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496019103 50 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496019006 51 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496029202 51 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496016408 53 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Kristall / Topas 
Crystal / Topaz 

Хрусталь / Топаз
20

496016408 53 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Kristall / Topas 
Crystal / Topaz 

Хрусталь / Топаз
20

496018401 54 Aurich / Аурих
Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Silikon /  Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

496018501 54 Aurich / Аурих
Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Silikon /  Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

496016803 56 Aurich / Аурих
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496016905 57 Aurich / Аурих
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496017008 57 Aurich / Аурих
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496017608 58 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496017508 58 Aurich / Аурих
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

300043401 59 Edgar / Техно
Metall / Nickel  
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

20

496014908 60 Aurich / Аурих
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496015006 60 Aurich / Аурих
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496015202 61 Aurich / Аурих
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496015302 61 Aurich / Аурих
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

632014814 62 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

632014708 63 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

678012309 63 Graffiti / 
Граффити

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

678012409 63 Graffiti / 
Граффити

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20208



716010101 64 Ilonika / Гуфи
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Mehrfarbig  
Metal / Multicoloured  

Металл / Разноцветный
20

716010201 64 Ilonika / Гуфи
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Mehrfarbig  
Metal / Multicoloured  

Металл / Разноцветный
20

724010106 65 Town / 
Имаджинариум

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Mehrfarbig  
Metal / Multicoloured  

Металл / Разноцветный
20

660012801 67 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012901 67 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012401 68 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012201 69 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012301 69 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012601 70 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660011705 71 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035901 71 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Weiß  
Acryl / White  

Акрил / Белый

Acryl / Schwarz 
Acrylic /  Black  

Акрил / Чёрный
20

674011206 72 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674026301 72 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

661016301 72 Plattling / 
Платлинг

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

496018904 73 Aurich / Аурих
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660012701 73 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674012801 74 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674012901 74 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674013001 74 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674013101 75 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

0

674016601 75 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674016701 75 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674016401 76 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674014701 76 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674016101 76 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый
20

688010301 77 Ilonika / Энигма
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Acryl / Gold 
Acrylic / Gold 

Акрил /  Золотой 20

688010401 77 Ilonika / Энигма
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Acryl /  Silber 
Acrylic / Silver 

Акрил /  Серебро 20

674012601 77 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Acryl /  Grau 
Acrylic / Grey 

Акрил / Серый 20

678010109 78 Graffiti / 
Граффити

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

678010609 78 Graffiti / 
Граффити

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

609013709 79 Flensburg / 
Фленсбург

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

609013505 79 Flensburg / 
Фленсбург

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

609013605 79 Flensburg / 
Фленсбург

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

712011301 80 Ylang / Иланг
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak  

Металл / Белый дуб
20

712011401 80 Ylang / Иланг
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak  

Металл / Белый дуб
20

712011601 81 Ylang / Иланг
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak  

Металл / Белый дуб
20

712011701 81 Ylang / Иланг
Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Black oak   

Металл / Tемный дуб
20

452013501 81 Ylang / Галатея
Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Metall / Rost Farbe 
Metal / Rust-coloured  

Металл / Цвет ржавчины
20

712011806 82 Ylang / Иланг
Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Black oak   

Металл / Tемный дуб
20

712011908 82 Ylang / Иланг
Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Black oak   

Металл / Tемный дуб
20

712011501 83 Ylang / Иланг
Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Black oak   

Металл / Tемный дуб
20

452015004 84 Ylang / Галатея
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

452015104 84 Ylang / Галатея
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20210



452024603 85 Ylang / Галатея
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

452024703 85 Ylang / Галатея
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

452024201 86 Ylang / Галатея
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
0

452024301 86 Ylang / Галатея
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

452024402 86 Ylang / Галатея
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

452024502 86 Ylang / Галатея
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

452024804 87 Ylang / Галатея
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

452024904 87 Ylang / Галатея
Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

549010704 88 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549010804 88 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549010904 88 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549020201 89 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549020101 89 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549020402 89 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

549020502 89 Graffiti / 
Пунктум

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

704011009 90 Galaxy / 
Этингер

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

704023301 90 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

704023502 90 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold  
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой
20

704023602 90 Galaxy / 
Этингер

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

704010909 91 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

704010804 91 Galaxy / 
Этингер

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

704010704 91 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Gold  
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

704011103 92 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704023701 92 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704023902 92 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704011305 93 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704011405 93 Galaxy / 
Этингер

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707010504 94 Kasper / 
Каспер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707010604 94 Kasper / 
Каспер

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707020101 94 Kasper / 
Каспер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707020201 94 Kasper / 
Каспер

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707010709 95 Kasper / 
Каспер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707010809 95 Kasper / 
Каспер

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707020302 95 Kasper / 
Каспер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

707020402 95 Kasper / 
Каспер

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035301 96 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Schwarz 
Acrylic /  Black  

Акрил / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035401 96 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035501 97 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Schwarz 
Acrylic /  Black  

Акрил / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035601 97 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl /  Braun 
Acrylic /  Brown 

Акрил / Коричневый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035701 97 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl /  Blau 
Acrylic /  Blue 

Акрил / Синий

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

631035801 97 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Beige 
Acrylic / Beige  

Акрил / Бежевый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

673014701 98 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Grau 
Glass / Grey 

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz  
Leather imitation / Black 

Экокожа / Черный
20

673014801 98 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun  
Leather imitation / Brown 

Экокожа / Коричневый 
20212



673025001 98 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun  
Leather imitation / Brown 

Экокожа / Коричневый 
20

673024901 98 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Grau 
Glass / Grey 

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz  
Leather imitation / Black 

Экокожа / Черный
20

673014604 99 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun  
Leather imitation / Brown 

Экокожа / Коричневый 
20

673014504 99 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Grau 
Glass / Grey 

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz  
Leather imitation / Black 

Экокожа / Черный
20

551012005 100 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

551012201 101 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

551022301 101 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

551012106 102 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

551042502 103 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

551032401 103 Walter / 
Вальтер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

392017701 104 Fusion / Фьюжн
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

392027901 104 Fusion / Фьюжн
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

392017805 105 Fusion / Фьюжн
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

392017101 106 Fusion / Фьюжн
Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

392017206 106 Fusion / Фьюжн
Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

392017310 107 Fusion / Фьюжн
Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

104010905 108 Jester / 
Джестер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

392016901 109 Fusion / Фьюжн
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз
20

392016208 109 Fusion / Фьюжн
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз
20

605010908 110 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

605012106 111 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

605012208 111 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Topas  
Glass / Topaz  

Стекло / Топаз

Metall / Bronze  
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

638013606 112 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau + Chrom  
Metal / Sand grey + chrome  

Металл / Серый + хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

638013806 112 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau + Gold 
Metal / Sand grey + gold 

Металл / Серый + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

638013503 113 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau + Chrom  
Metal / Sand grey + chrome  

Металл / Серый + хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

638013703 113 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau + Gold 
Metal / Sand grey + gold 

Металл / Серый + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

364013605 114 Nicole / Николь
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

364014508 114 Nicole / Николь
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый

Holz / Natur   
Wood / Natural  

Дерево / Натуральный
20

673012508 115 Alpha / Тетро
Metall / Braun 
Metal / Brown 

Металл / Коричневый

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673013008 115 Alpha / Тетро
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673010304 115 Alpha / Тетро
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673010604 115 Alpha / Тетро
Metall / Braun 
Metal / Brown 

Металл / Коричневый

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673013508 116 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673013608 116 Alpha / Тетро
Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673011605 117 Alpha / Тетро
Metall / Silber  
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673011705 117 Alpha / Тетро
Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673023701 117 Alpha / Тетро
Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673011905 118 Alpha / Тетро
Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673012005 118 Alpha / Тетро
Metall / Silber  
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673013908 119 Alpha / Тетро
Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

673024101 119 Alpha / Тетро
Metall / Silber  
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638011106 120 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638021301 120 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20214



638023301 120 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

545012506 121 Astor / Астор
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

673010803 121 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

638010808 122 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638012208 122 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638012308 122 Olympia / 
Олимпия

Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638011808 123 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638011908 123 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638012008 123 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

638012108 123 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
20

704012003 124 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704011903 124 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704031502 125 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704031702 125 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704031602 125 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704012305 126 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704012105 126 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704012205 126 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Silikon /  Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704025206 127 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Silikon /  Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704025106 127 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704025006 127 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704024602 128 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold 
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704024402 128 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Silikon / Weiß 
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704024703 129 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Silikon / Weiß  
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704024903 129 Galaxy / 
Этингер

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Silikon / Weiß  
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704024803 129 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Silikon / Weiß  
Silicon / White  

Cиликон / Белый 
20

704030202 130 Galaxy / 
Этингер

Metall / Nickel 
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704030102 130 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704030302 130 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704040503 130 Galaxy / 
Этингер

Metall / Nickel 
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704040403 130 Galaxy / 
Этингер

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704022802 131 Galaxy / 
Этингер

Metall / Nickel 
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704023104 131 Galaxy / 
Этингер

Metall / Nickel 
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

704023204 131 Galaxy / 
Этингер

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

492022801 132 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

492022901 132 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

20

502020201 133 Orion / 
Вернисаж

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

502020802 133 Orion / 
Вернисаж

Metall / Gold  
Metal / Gold  

Металл / Золотой

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

502020902 133 Orion / 
Вернисаж

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

502020702 133 Orion / 
Вернисаж

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

547020603 134 Orion / Ринген
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

547020803 134 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый
20

547021103 134 Orion / Ринген
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20216



547021302 135 Orion / Ринген
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный
20

547021201 135 Orion / Ринген
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный
20

547020203 136 Orion / Ринген
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

547020403 136 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый
20

547020901 137 Orion / Ринген
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

547020301 137 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый
20

547020101 137 Orion / Ринген
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

547020702 137 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold 
Metal / Сoffee + gold  

Металл / Коричневый
20

547020502 137 Orion / Ринген
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

547021002 137 Orion / Ринген
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

552020101 138 Hof / Хоф
Metall / Hellblau  

Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Hellblau  
Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

552020202 138 Hof / Хоф
Metall / Hellblau  

Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Hellblau  
Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

552020701 138 Hof / Хоф
Metall / Dunkelblau 

Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Dunkelblau 
Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

552020802 138 Hof / Хоф
Metall / Dunkelblau 

Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Dunkelblau 
Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

552020401 138 Hof / Хоф
Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

552020502 138 Hof / Хоф
Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

552020303 139 Hof / Хоф
Metall / Hellblau  

Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Hellblau  
Metal / Light blue  
Металл / Голубой

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

552020903 139 Hof / Хоф
Metall / Dunkelblau 

Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Dunkelblau 
Metal / Dark blue 
Металл / Cиний

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

552020603 139 Hof / Хоф
Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Sandgrau 
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

551020101 140 Walter / 
Вальтер

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро
20

551020201 140 Walter / 
Вальтер

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

551020603 140 Walter / 
Вальтер

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

551020704 141 Walter / 
Вальтер

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро
20

540021002 142 Orion / Азур
Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

540021104 142 Orion / Азур
Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

542020604 142 Ice / Айс
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Grau  +  Weiß 
Metal /Grey + white 

Металл /Серый + белый
20

540021206 143 Orion / Азур
Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze  

Металл / Бронза
20

542020706 143 Ice / Айс
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Grau  +  Weiß 
Metal /Grey + white 

Металл /Серый + белый
20

541020502 144 Astor / Арно
Metall / Schwarz + Chrom  

Metal / Black + chrome 
Металл / Чёрный + хром

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

541020604 144 Astor / Арно
Metall / Schwarz + Chrom  

Metal / Black + chrome 
Металл / Чёрный + хром

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

541020704 144 Astor / Арно
Metall / Schwarz + Chrom  

Metal / Black + chrome 
Металл / Чёрный + хром

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021501 145 Orion / Алгол
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021602 145 Orion / Алгол
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021703 145 Orion / Алгол
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021303 146 Orion / Алгол
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021404 146 Orion / Алгол
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506021801 147 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

506021902 147 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

505020101 147 Orion / Соло
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

505020302 147 Orion / Соло
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

509023201 148 Aqua / Аква
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
44

545021301 148 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

545021402 148 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром
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545021503 148 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

506022001 149 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

506022102 149 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

506022203 149 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

545020401 150 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  +  Grau 
Metal / White  + grey  

Металл / Белый + серый
20

545020502 150 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau 
Metal / White + grey  

Металл / Белый + серый
20

545020603 150 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau 
Metal / White + grey  

Металл / Белый + серый
20

545020903 151 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau 
Metal / White + grey  

Металл / Белый + серый
20

545021001 151 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau 
Metal / White + grey  

Металл / Белый + серый
20

545021102 151 Astor / Астор
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau 
Metal / White + grey  

Металл / Белый + серый
20

546021103 152 Orion / Орион
Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546020703 152 Orion / Орион
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546020901 152 Orion / Орион
Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546020501 152 Orion / Орион
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546021204 153 Orion / Орион
Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546020804 153 Orion / Орион
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546020602 153 Orion / Орион
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

546021002 153 Orion / Орион
Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Orange  
Metal / Orange  

Металл / Oранжевый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

504021903 154 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Orange  
Glass / Orange  

Стекло / Oранжевый
20

504021403 154 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Grün 
Glass /  Green 

Стекло / Зелёный
20

504021601 154 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Orange  
Glass / Orange  

Стекло / Oранжевый
20

504021101 154 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Grün 
Glass /  Green 

Стекло / Зелёный
20

504020101 154 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

506020101 155 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506020202 155 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

506020303 155 Orion / Алгол
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

504020202 155 Mona / Мона
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

631014601 156 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

631014801 156 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

631014501 156 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

631040901 156 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

637028002 159 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acryl / White  

Акрил / Белый
44

637028102 159 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acryl / White  

Акрил / Белый
44

674014801 160 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674014901 160 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

674017201 160 Bremen / Ривз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702011001 161 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702011101 161 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702011201 161 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702011301 161 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

661022401 162 Plattling / 
Платлинг

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро

Metall / Silber 
Metal / Silver  

Металл / Серебро
20

637020801 163 Darro / Круз
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

637021001 163 Darro / Круз
Metall / Bronze 
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
20

509023602 163 Aqua / Аква
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый
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509023901 163 Aqua / Аква
Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

492023101 164 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

492023401 164 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

492024002 164 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

499022801 165 Baruth / Барут
Gips / Weiß 

Gypsum / White  
Гипс / Белый

20

499022701 165 Baruth / Барут
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

499022901 165 Baruth / Барут
Gips / Weiß 

Gypsum / White  
Гипс / Белый

20

712010101 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Dark oak 

Металл / Темного дуба 20

712010601 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak 

Металл /Белого  дуба 20

712010701 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak 

Металл /Белого  дуба 20

712010201 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Dark oak 

Металл / Темного дуба 20

712010301 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Dark oak 

Металл / Темного дуба 20

712010801 166 Ylang / Иланг

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak 

Металл /Белого  дуба 20

712010401 167 Ylang / Иланг

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Dark oak 

Металл / Темного дуба 20

712010901 167 Ylang / Иланг

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak 

Металл /Белого  дуба 20

712010501 167 Ylang / Иланг

Metall / Eiche dunkel 
Metal / Dark oak 

Металл / Темного дуба 20

712011001 167 Ylang / Иланг

Metall / Eiche hell 
Metal / White oak 

Металл /Белого  дуба 20

637016701 168 Cruz / Круз
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

637016801 168 Cruz / Круз
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

637016901 168 Cruz / Круз
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

637014101 169 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

637014201 169 Darro / Круз
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

20

637017501 169 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

637016401 169 Cruz / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

637016501 169 Cruz / Круз
Metall / Weiß + schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый
20

660013001 170 Norden / 
Норден

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660013101 170 Norden / 
Норден

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

660013201 170 Norden / 
Норден

Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010101 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010201 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010301 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010401 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010501 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

702010601 171 Darro / Стаут
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

637015501 172 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
20

637015005 172 Darro / Круз
Metall / Weiß  
Metal / White  

Металл / Белый

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

637015105 172 Darro / Круз
Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

637014401 173 Darro / Круз
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Grau 
Glass / Grey 

Стекло / Серый
20

637014501 173 Darro / Круз
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Grau 
Glass / Grey 

Стекло / Серый
20

637010201 173 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

637010501 173 Darro / Круз
Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

637010101 173 Darro / Круз
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

637010401 173 Darro / Круз
Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

20

550011405 175 Track-system / 
Трек-система

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

20222



550011505 175 Track-system / 
Трек-система

Metall / Chrom 
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

550011605 175 Track-system / 
Трек-система

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

20

550010101 177 Track-system / 
Трек-система

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

550010801 177 Track-system / 
Трек-система

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

550010901 177 Track-system / 
Трек-система

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

550011301 177 Track-system / 
Трек-система

Acryl / Weiß + Schwarz  
Acrylic  / White +  black  

Акрил / Белый + чёрный

Metall / Weiß + Schwarz  
Metal / White +  black  

Металл / Белый + чёрный
20

TR 2*1,5M 
WT 178 Track-system / 

Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

TR 2*1M WT 178 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

TR 2*2M WT 178 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

TR 2*1,5M BL 178 Track-system / 
Трек-система

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

TR 2*1M BL 178 Track-system / 
Трек-система

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

CON 2I WT 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

CON 2L WT 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

CON 2T WT 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

CON 2X WT 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый
20

CON 2L BL 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

CON 2T BL 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

CON 2X BL 179 Track-system / 
Трек-система

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный
20

806011001 180 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806020101 180 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806020801 180 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806040901 181 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806041101 181 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806041202 181 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun  
Metal / Black + Brown  

Металл / Чёрный + Коричне-
вый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

811010301 182 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811020401 183 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811040201 183 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811040703 183 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811020101 184 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811040501 185 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

811040602 185 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
23

805020101 186 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

805020201 186 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

805040501 186 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

805010401 187 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

805040301 187 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

805040702 187 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer 
Metal / Copper 
Металл / Медь

44

804040602 188 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804010401 188 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804040501 188 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804020101 189 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804020201 189 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804040301 189 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

804040703 189 Fabur / Фабур
Metall / Schwarz + Gold 

Metal / Black + gold  
Металл / Чёрный + золотой

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44224



806040401 191 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

806040501 191 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

803021001 192 Uranus / Уран
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

803041101 192 Uranus / Уран
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807023101 193 Mercury / 
Меркурий

Metall / Graphit 
Metal / Graphite 
Металл /  Графит

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807043201 193 Mercury / 
Меркурий

Metall / Graphit 
Metal / Graphite 
Металл /  Графит

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807023301 193 Mercury / 
Меркурий

Metall / Graphit 
Metal / Graphite 
Металл /  Графит

Acryl / Transparent + Weiß 
Acrylic / Transparent + White 

Акрил / Прозрачный + 
Белый

44

807043401 193 Mercury / 
Меркурий

Metall / Graphit 
Metal / Graphite 
Металл /  Графит

Acryl / Transparent + Weiß 
Acrylic / Transparent + White 

Акрил / Прозрачный + 
Белый

44

809020701 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809020401 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809021001 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809040601 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809040201 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809041101 194 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809040901 195 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809040301 195 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

809041201 195 Pluto / Плутон
Metall / Chrom  
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

803040401 196 Uranus / Уран
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

803040601 196 Uranus / Уран
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

803041201 196 Uranus / Уран
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807042301 196 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807041501 196 Mercury / 
Меркурий

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807021601 197 Mercury / 
Меркурий

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый
65

807041302 197 Mercury / 
Меркурий

Metall / Grau  
Metal / Grey  

Металл / Серый

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
44

807041801 197 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

807022701 199 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
44

807022801 199 Mercury / 
Меркурий

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Glas / Weiß  
Glass / White  

Стекло / Белый
44

807022901 199 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
44

807023001 199 Mercury / 
Меркурий

Metall / Weiß 
Metal / White  

Металл / Белый

Glas / Weiß 
Glass / White  

Стекло / Белый
44

807020501 200 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

807020601 200 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

807020701 200 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

807022101 201 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

65

807022201 201 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß  
Acrylic / White  
Акрил / Белый

44

807021102 201 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

807021202 201 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

807021901 201 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz  
Metal / Black  

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent  
Acrylic / Transparent  
Акрил / Прозрачный

44

807040301 202 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

807040401 202 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom  
Metal / Chrome  
Металл / Хром

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

808040401 203 Titan / Титан
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

808040101 203 Titan / Титан
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

808040201 203 Titan / Титан
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

808040301 203 Titan / Титан
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65

808040301 Titan / Титан
Metall / Schwarz  

Metal / Black  
Металл / Чёрный

Glas / Transparent  
Glass / Transparent  

Стекло / Прозрачный
65226
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